

高雄醫學大學 98 學年度第 2 學期班級代表聯合會第三次座談會議記錄

壹、時間：99 年 4 月 26 日中午 12 時 00 分

貳、地點：濟世大樓 CS201 教室

參、主持人：代聯會王主席培諭

肆、出席人：全校各班班代表及學代（如簽到單）

伍、列席人：楊學務長美賞、教務處、總務處、資訊處、通識教育中心、圖書館、各學院綜合組長、生輔組熊仁先組長、各學系生活導師

陸、會議記錄：張晉璋同學

柒、主席報告：

感謝各班代的與會，現在開始本學期第三次代聯會。

捌、學務處熊仁先組長報告：

- 一、為提供在校同學更多更好之學習與生活服務，本校設計「高雄醫學大學學生校園生活滿意度調查」，希望藉由問卷，提供學校未來校務規劃的方向，現已將問卷公告於學務處網站，請同學踴躍上網填答。問卷網址為：
<http://osa.kmu.edu.tw/front/bin/form.phtml?Nbr=161>。
- 二、預定 4 月 27 日下午 5 時於 CS302 辦理校外房租座談會，請轉知報名同學準時前往。
- 三、預定 5 月 12 日召開之「與校長有約」，歡迎同學踴躍報名參加。報名網址：
<http://osa.kmu.edu.tw/front/bin/form.phtml?Nbr=159>。
- 四、預定 5 月 13 日於 CSB101 邀請洪仁杰律師談「網路常見之犯罪行為」，報名網址：
<http://osa.kmu.edu.tw/front/bin/form.phtml?Nbr=162>
- 五、學校在每位同學入學時均會主動給一個電子郵件信箱，帳號為學號前加 U，而學校各項有關同學權益訊息均會透過此信箱告知，請轉知同學善用學校信箱，另亦可將此信箱信件轉寄至習慣使用之信箱。
- 六、十全派出所提供本校去年 2 月份失竊事件 4 件，今年 2 月份 8 件；去年 3 月份本校失竊事件 7 件，今年 3 月份 10 件，請轉知同學注意自身財物，以免造成不必要之困擾。
- 七、案例宣導：某同學於網路上交易，被詐騙集團騙取郵局帳號、密碼及提款卡，致其成為人頭帳戶，請同學切毋將個人資料交付他人，以免權益受損。
- 八、依據外交部「國外旅遊警示分級表」，將目前對旅客旅遊安全有影響之國家及地區，分成黃色警示(提醒注意)、橙色警示(建議暫緩前往)及紅色警示(不宜前往)等3級，平時倘遇某一國家或地區突發重大事件，將隨時增列或調整分級情形。凡經外交部發布旅遊警示之地區，前往旅遊時應特別注意安全，如屬不宜旅遊地區，應儘量避免前往，請同學於辦理畢業旅行時特別注意；另選擇領有交通部旅行業執照之合法旅行社，或由中華民國旅行業品質保障協會會員(領有會員證書)之合法旅行社承辦，並於行前簽訂由交通部觀光局核定付諸實施的旅遊定型化契

約書，俾保障旅客權益。

- 九、各學系下學期班代表及幹部請於5月20日前選出，幹部名單（表格如附件）請於5月30日前送交生輔組，以利幹部證書之製發。
- 十、下一次代聯會時間5月24日，主要目的為選舉99學年度代聯會主席、各學院參加校務會議代表及各種委員會代表，有意參選者請於5月20日前直接向王主席或熊教官登記，也請各新任班代可以事先蒐集班上問題或意見於代聯會時提出。
- 十一、大學儲備預備軍官團（ROTC）自4月15日~4月30日受理網路報名，請一年級班代轉知同學，欲報考者請掌握時間。
- 十二、濟世大樓地下二樓重訓室近來發生二起校安事件，因重訓室位處學校較少人去之處，而設置監視器非治本措施，經校安會議，校長裁示：另覓安全地點，長期規劃。由副校長率相關人員勘查，已決定遷移至勵學大樓地下一樓桌球室旁天井，將比照桌球室開放時間（晚上10:00），目前工程施工中，短時間內，可能造成使用者不便，請同學見諒。
- 十三、98學年度第一學期「春暉宣導週」海報才藝競賽自即日起至5月5日止，請一年級各班至少繳交一份作品，其餘同學亦歡迎踴躍參加。
- 十四、本週討論議案：如何解決第一教學大樓川堂打球問題。
- 十五、有任何問題歡迎隨時和熊教官聯絡，電話：[3210571](tel:3210571) 或電子郵件 sammual@kmu.edu.tw。
- 十六、學校已明文規定第一教學大樓穿堂禁止打排球，請各位班代回去後提醒同學。如果發現同學們打排球的話，學校會請訓輔人員或校警隊去勸離同學。

拾參、Q&A：

建議系級	建議事項	承辦單位	具體處理情形	備考
護理一	對於正在興建的第二教學大樓不知可否規劃運動區，像是室內排球場之類，增加學生的運動空間。	總務處	第二教學大樓已規劃完成，並正興建中，目前未考慮設置室內排球場之類運動空間，擬等完工後，再視周圍可用空間規劃。	

護理一	規定一個時間讓同學們可以使用第一教學大樓的穿堂來練習排球。且宣導在穿堂打球的同學可以尊重路人，讓路人可以安全的行走。	生輔組	<ol style="list-style-type: none"> 1. 同學不是在某個時段才進出。 2. 有些同學上課上到很晚，有些做實驗也會到很晚。 3. 在那打排球會干擾晚間靠近穿堂的教室上課。 <p>綜合以上幾點說明第一教學大樓的確不適合打球。</p>	
	第一教學大樓穿堂旁的教室旁邊有一個走道，可以把盡頭的牆壁拆掉建個樓梯，而其他地方用網子圍起來。	生輔組	<ol style="list-style-type: none"> 1. 建築物有它整體的規劃以及考量，不僅要重視它的結構性，還要考量它整體的美觀。 2. 萊可仕旁邊的牆壁如果同學要去救球時不小心去撞到，那是很危險的，除了考慮整體的景觀之外，安全性也是很重要的。 	
	學校排球場地就那三個，每次去借都需要很早去搶，建議學校可以用分配各系隊或社團的使用時間，而不是用搶的，讓大家都可以使用到。	體育組	<ol style="list-style-type: none"> 1. 排球場地夜間以校代表隊練球，全校運動會排球賽、新生盃、啟川盃排球賽為優先使用。 2. 其他使用時間有限，各系或社團每週規劃使用時間不同，採分配固定有實質困難，且各系兄弟盃之使用不方便。 	
後醫四	建議大家在適合的地方從事適合的事，像是操場的使用率不高，建議把操場中間的草地改興建幾座排球場。	生輔組	兩年前討論過，高醫有那麼一個漂亮的草地，如果把它切割出來當排球場、籃球場、壘球場，同學們較多持負面的意見，所以當時沒有採用。	

	<p>大家都知道排球場只有三個，而校外人士不可以使用，不過有些校外人士藉著跟同學打比賽的方式而霸佔球場，而且他們一個禮拜會來個三、四次，大大的壓縮了同學的使用時間。</p>	<p>體育組</p>	<p>學校排球場除體育課教學外，其餘時間使用須到器材室登記借用，如無借用則是開放式自由使用；如學生已借用必須將借用單一份交警衛室（同盟路校門），由警衛協助驅離校外人士。</p>
--	--	------------	--

拾肆、散會